



Loja, 15 de Agosto del 2019.

Sr. Ing. Com.

Fernando Raúl Flores Campoverde.

Ecuatoriano, casado, mayor de edad, empleado privado, portador de la cedula de ciudadanía Nro. 1103226195, domiciliado en las calles Rio Yassuni S/N y Rio Xingu de la Parroquia el Sagrario de la Ciudad, Cantón y Provincia de Loja. Ciudad.-

Por medio del presente tengo el alto agrado de llevar a su conocimiento que la Junta General de Socios de la Compañía de Responsabilidad Limitada denominada "MERCANTIL FLORES CAMPOVERDE CIA. LTDA." en Junta General Universal de Socios, celebrada el día de hoy, ha tenido el acierto de nombrarlo a usted como Presidente de la Compañía, por un periodo estatutario de tres años.

En su calidad de Presidente de "MERCANTIL FLORES CAMPOVERDE CIA. LTDA.", le corresponderá subrogar al Gerente General en el ejercicio de sus funciones, en caso de que faltare, se ausentare o estuviere impedido de actuar temporal o definitivamente, ejerciendo la Representación de la Compañía en forma Legal, Extrajudicial, en amplio apego a lo estipulado dentro del Ordenamiento Jurídico Ecuatoriano y a lo estipulado dentro de los Estatutos Sociales de Constitución de la Compañía y a los designios de la Junta General de Socios.

Las atribuciones y deberes del Presidente constan en la Escritura Publica de Constitución de la Compañía, "MERCANTIL FLORES CAMPOVERDE CIA. LTDA.", celebrada ante el 16 de marzo del año 2005, ante el Dr. Galo Castro Muñoz, Notario Quinto Cantonal de Loja e inscrita dentro del Registro Mercantil del Cantón Loja, bajo la Partida Nro. 173 y anotada en el repertorio Nro. 848 del Registro de Compañías del año 2005, de fecha 13 de abril del 2005.

Con la consideración y estima de siempre me es muy grato suscribir.

Muy atentamente

Drl Pablo Renato Alvarez Atarihuana

GERENTE GENERAL DE "MERCANTIL FLORES CAMPOVERDE CIA. LTDA."





www.fccelullares.com.ec

Loja, 19 de Agosto del 2019, en las dependencias administrativas de la compañía. "MERCANTIL FLORES CAMPOVERDE CIA. LTDA.", Yo, Ing. Com. Fernando Raúl Flores Campoverde, Ecuatoriano, casado, mayor de edad, empleado privado, portador de la cedula de ciudadanía Nro. 1103226195, domiciliado en las calles Rio Yassuni S/N y Rio Xingu de la Parroquia el Sagrario de la Ciudad, Cantón y Provincia de Loja, procedo a aceptar el nombramiento de Presidente de la mencionada compañía, por un periodo estatutario de tres años, mandato que ofrezco realizarlo de conformidad con la Ley, lo acordado dentro del contrato constitutivo y las disposiciones de la Junta General de Socios.

Atentamente

Ing/Com. Fernando Raúl Flores Campoverde

Ced. Ciu<u> 1103/22619</u>5

## Registro Mercantil de Loja



TRÁMITE NÚMERO: 4516

\* 2 6 2 1 0 1 8 H N S P B R A \*

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN LOJA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO...

NÚMERO DE REPERTORIO:	3646
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	28/08/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	556
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	MERCANTIL FLORES CAMPOVERDE CIA.LTDA.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	FLORES CAMPOVERDE FERNANDO RAUL	
IDENTIFICACIÓN	1103226195	
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	3	

## 2. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: JOJA, A 28 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2019

JUAN CARLOS CISNEROS SANICHEZ

REGISTRADOR MERCANIT到

DIRECCIÓN DEL REGISTRO

30 ENTRE LOURDES Y MERCADILLO

Página 1 de 1

Nº 0130040